



人生大考 温馨相随

本报记者用镜头记录高考首日画面



市五中考点,数学考试结束后,考生们走出考点。

■文/本报记者 金明达
图/罗 盟

本报讯 考场中,孩子们奋笔疾书;考场外,老师、父母们翘首以待。6月7日,2021年高考正式拉开序幕,记者奔赴我市多个考点,现场目击高考首日温馨画面。

清晨6时许,各大考场的保安人员最早来到现场。随后,公安、交警、城管、交通执法人员、“衡阳群众”志愿者依次到达,他们指挥交通,维护考场外秩序,为早到家长和考生送上矿泉水,温馨和谐的高考氛围让所有考生倍感温暖。

上午8时许,各大考点的考生依次测温后,有序排队进入考场。记者在常宁一中考点看到,一名脚上打着石膏的考生,在母亲的陪伴下进入考场,她淡定从容,对考试充满信心。在耒阳正源学校外,几名考生与家长手叠手,一起鼓劲加油,“加油!加油!必胜!必胜!”这一声声呐喊,不知不觉感染了周边考生。

考场外,还有一种感动,叫父母、老师的等待。在衡东一中考点,班主任组成“红衣军团”,与身穿旗袍的考生妈妈、女老师组成了一道靓丽风景线,他们一起为考生祝福,为高考加油。在市一中考点,几名考生妈妈身穿旗袍,手捧向日葵,在考场外踱步远望。她们告诉记者,旗袍寓意“旗开得胜”,向日葵则是期待“一举夺魁”。常宁一中则为考生准备了一份特别“菜单”,“鸿运当头扣肉”“百战百胜水蒸蛋”“前程似锦油淋茄子”等充满美好祝福的菜品。

下午6时许,太阳缓缓落下,高考第一天也在考生们的欢声笑语中顺利落幕,全市考生开心走出考场,与家长拥抱后,重新调整,准备下一场“战斗”。



6月7日,市一中考点,考生自信进场。



考场外,特警护航。



家长们着旗袍送考,寓意“旗开得胜”。



高考首日结束,考生走出考场,脸上写满自信和阳光。